

Vedrørende **Handicap- og Psykiatrirådet**
Dato: 21-02-2024 kl. 17-19:30
Sted: Sollentuna 2, 5. sal. Rådhuset. Indgang fra Rådhusets bagside ved personaleindgangen.
Deltagere: Bente Weinreich, Helle Hansen (Afbud), Tina Berlinger (Afbud), Hanne Fjordvang, Silas Fisker (Afbud), Kristina Young (Afbud), Karin Kofoed, Amanda Larsen, Idris Yourulmaz, Torben Nørgaard, Rasmus Kern og Annie A. Petersen

Referat

HVIDOVRE KOMMUNE

Center for Handicap og Psykiatri
HAP Udvikling og Administration
Administrativ medarbejder:
Annie Arnoldsen Petersen

Sagsnr.: 24/71
Doknr.: 23470/24

Dato: 02-02-2024 /arn

1. Præsentation

Rådet er blevet udvidet med medlemmer fra det socialpsykiatriske område, og der er derfor behov for en præsentation af rådsmedlemmerne og deres bagland.

Torben, som er leder af Socialpsykiatrien i Hvidovre Kommune, præsenterede sig.

2. Årshjul

Hannah Wilson fra Børne- og Familieområdet deltager på mødet den 25/4-2024. Vi skal have lagt en plan for de øvrige møder. Det blev aftalt, at rådet i første omgang orienterer sig mod den nye direktion og centerchefer.

3. Vi spiser

4. Årets handicappris. Prisen uddeles i lige år på FN's handicapdag den 3. december. I år ligger dagen på en tirsdag. Vi skal finde to medlemmer til indstillingsudvalget samt drøfte format for arrangementet.

Bente og evt Helle. (Helle skal spørges)

Husk at invitere hele kommunalbestyrelsen.

Formatet fra sidst var godt, så det forsøger vi igen. Annie undersøger Risbjerggård er ledig.

Borgmesteren bookes til kl.14-15.

Annie indhenter tilbud fra restauranten.

Kommunikation. Vi starter tidligt med at gøre opmærksom på dagen, så vi kan få mange indstillinger. Annoncer og evt interview af rideklubben.

5. Meddelelser

- Fire høringssvar siden sidste møde er vedlagt som bilag.
- Status på situationen i Danske Handicaporganisationers lokalafdeling.

Bente orienterede om problemerne med at skaffe tilstrækkeligt med aktive medlemmer i DH, som igen har en afsmittende effekt på Handicap- og Psykiatrirådet, hvor to pladser for tiden er vakante. Bente undersøger med store DH, om de har gode råd til, hvordan medlemsorganisationerne kan skaffe flere aktive medlemmer.

6. Relevante arrangementer

7. Kommende møder:

25. april 2024 Børne og Familieområdet

19. juni 2024 Inviter evt. Tine Larting samt ny skolechef Ole om hans take på specialtilbuddene. Evt ny direktør på det tekniske område.

22. august 2024 Budget

24. oktober 2024

28. november 2024

8. Sager til pressen

9. Evt.